



॥ भिऊ नकोस मी तुझ्या पाठीशी आहे ॥

॥ श्री स्वामी समर्थ प्रतिष्ठान ॥

(नोंदणी क्रमांक : महाराष्ट्र/३५८/२००८/पुणे)

३, उमा शंकर हौसिंग सोसायटी, औंध, पुणे - ४११००७.

फोन : ०२०-२५८८९६९१, (मो.) : ०९३७१०२०६३२

Email : swamisamarthpratishtan.aundh@gmail.com / shrikantgpatil@yahoo.co.in

संस्थापक अध्यक्ष : **ॲड. श्रीकांत गोविंद पाटील**

www.shriswamisamarth.in

प्रति, जि. नं. :

दिनांक : १०/८/२०२३

महोदय,

श्री स्वामी समर्थ प्रतिष्ठान औंध गेली २३ वर्षे विविध कार्यक्रमातून समाज प्रबोधनाचे कार्य करीत आहे. प्रतिष्ठानच्या कार्यक्रमाचा भाग म्हणून शनिवार दिनांक २ सप्टेंबर २०२३ रोजी संध्याकाळी ५ ते ८ या वेळेत बालगंधर्व नाट्यगृह मध्ये रक्षा बंधनाच्या निमित्ताने "रक्षाबंधन एक सामाजिक भान" या विषयातील दिग्गज अशा मान्यवरांना आमंत्रित केलेले आहे. त्यामध्ये निवृत्त एअर चीफ मार्शल श्री भूषण गोखले, आणि चाणक्य मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष व माजी सनदी अधिकारी श्री अविनाश धर्माधिकारी आणि लोकमतचे संपादक श्री संजय अवटे यांचा सहभाग आहे. श्री रितेश कुमारजी कमिशनर ऑफ पोलीस पुणे आणि श्री विक्रम कुमारजी आयुक्त पुणे महानगरपालिका यांचाही सहभाग यात आहे.

समाजामध्ये आत्मविश्वास, आत्मश्रद्धा व विचारांच्या सकारात्मकतेने समाधान व यशस्वी जीवन जगण्यासाठी आणि कुटुंबामध्ये आनंद निर्माण करण्यासाठी वेगवेगळ्या पद्धतीचे प्रयोग प्रतिष्ठान करीत आहे. उदाहरणार्थ आजची लहान मुले उद्याची उत्तम नागरिक बनण्या करिता लहान मुलांकडून पाठांतर स्पर्धा, निबंध स्पर्धा, स्तोत्र पाठांतर, करून घेण्यात येते. त्यामुळे मुलांचे ज्ञान वाढते. मुलांचे आत्मबळ वाढते आणि मुलांचा जीवनाकडे बघण्याचा सकारात्मक दृष्टिकोन वृद्धिंगत होतो. व आपली पुढची पिढी शारीरिक व मानसिक रित्या सक्षम होण्या करिता प्रयत्न केले जातात. ज्या विषयाचे चिंतन आणि मनन केल्याने अनुकरण होऊ शकते असा विषय निवडून त्याच विषया वरती कीर्तन, परिसंवाद यांच्या मार्फत कुटुंबामध्ये सकारात्मक परिवर्तन घडू शकेल असा प्रयत्न श्री स्वामी समर्थ प्रतिष्ठान करत आहे.

दरवर्षी निरामय आरोग्या साठी योग व प्राणायामाचे शिबीर प्रतिष्ठान तर्फे आयोजित केले जाते. व त्या माध्यमातून कुटुंबाचे, समाजाचे तसेच राष्ट्राचे शारीरिक व मानसिक आरोग्य जोपासण्याचा प्रयत्न केला जातो. प्रतिष्ठान तर्फे दर गुरुवारी कुटुंब स्वास्थ्य करता आणि मानसिक स्थैर्य निर्माण होण्या करिता ७५४ कुटुंबात स्वामी आराधना कार्यक्रम करण्यात आला आणि करण्यात येत आहे. अशा अनेक कुटुंबांकडून आनंद आणि समाधान मिळाल्याचे अभिप्राय मिळाले आहेत. तसेच लोकांना आनंद देण्या करिता नृत्य, संगीत, वैद्यकीय तपासणी असे कार्यक्रम आयोजित केले जातात. समाजामध्ये विविध कार्य क्षेत्रात उत्कृष्ट काम करणाऱ्या व्यक्तीस श्री स्वामी समर्थ औंध पुरस्काराने सन्मानित केले जाते.

या कार्यक्रमास आपण अगत्य पूर्वक उपस्थित राहून यज्ञीय अनुष्ठानात सहभागी व्हावे ही विनंती. आपले आर्थिक सहकार्य कार्यक्रमाच्या दृष्टीने मोलाचे आहे.

आपला विश्वासू

संस्थापक अध्यक्ष ॲड. श्रीकांत गोविंद पाटील,

श्री स्वामी समर्थ प्रतिष्ठान